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27

All Own Rent M F 18|34 35|49 50|64 65+ <38 38+ Gen Z Mill Gen X Boom Silent 1 2+ 0 1+ White Black Lat/Hsp Asn/O <$25K $25K...  $50K… >$90K NE MW S W

 Better Off Than Renters 55% 60% 47% 57% 53% 51% 56% 55% 61% 53% 57% 41% 54% 55% 57% 58% 49% 58% 55% 55% 58% 46% 50% 58% 38% 51% 61% 68% 51% 56% 55% 58%

 Worse Off Than Renters 9% 9% 10% 10% 8% 12% 7% 10% 6% 11% 8% 21% 10% 8% 8% 4% 11% 9% 8% 10% 8% 13% 11% 9% 10% 11% 9% 5% 10% 9% 8% 10%

 Same Place As Renters 19% 18% 20% 19% 19% 20% 20% 19% 16% 20% 19% 21% 20% 21% 18% 15% 22% 18% 18% 21% 19% 17% 20% 18% 23% 19% 18% 17% 20% 21% 20% 16%

 Not Sure 17% 13% 23% 14% 19% 17% 16% 16% 17% 17% 17% 18% 16% 16% 16% 22% 19% 16% 18% 15% 15% 24% 19% 15% 29% 19% 11% 11% 19% 15% 17% 16%

 Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

 Composition of Adults 100% 64% 36% 49% 51% 31% 26% 26% 18% 37% 63% 4% 33% 25% 34% 5% 28% 72% 66% 34% 65% 12% 15% 8% 19% 30% 31% 21% 18% 21% 38% 23%

28

All Own Rent M F 18|34 35|49 50|64 65+ <38 38+ Gen Z Mill Gen X Boom Silent 1 2+ 0 1+ White Black Lat/Hsp Asn/O <$25K $25K...  $50K… >$90K NE MW S W

 Best Long Term Investment You Can Make 65% 69% 58% 61% 69% 64% 66% 64% 69% 64% 66% 50% 66% 65% 65% 71% 61% 67% 63% 69% 62% 69% 75% 66% 56% 69% 67% 66% 61% 61% 68% 68%

 Other Long Term Investments Are Better 17% 16% 20% 21% 14% 19% 16% 17% 16% 19% 16% 23% 19% 16% 17% 14% 19% 17% 18% 16% 19% 16% 11% 16% 17% 15% 18% 22% 23% 19% 15% 15%

 Not Sure 17% 15% 22% 18% 17% 17% 18% 19% 15% 16% 18% 27% 15% 18% 18% 14% 20% 16% 19% 15% 19% 15% 14% 18% 28% 17% 15% 13% 16% 19% 17% 17%

 Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

 Composition of Adults 100% 64% 36% 49% 51% 31% 26% 26% 18% 37% 63% 4% 33% 25% 34% 5% 28% 72% 66% 34% 65% 12% 15% 8% 19% 30% 31% 21% 18% 21% 38% 23%
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All Own Rent M F 18|34 35|49 50|64 65+ <38 38+ Gen Z Mill Gen X Boom Silent 1 2+ 0 1+ White Black Lat/Hsp Asn/O <$25K $25K...  $50K… >$90K NE MW S W

 Owning 67% 74% 56% 66% 69% 72% 69% 64% 60% 71% 65% 58% 73% 69% 62% 62% 62% 69% 63% 76% 64% 76% 73% 72% 63% 71% 67% 65% 62% 66% 69% 69%

 Renting 25% 19% 34% 25% 24% 21% 21% 29% 29% 22% 26% 28% 21% 22% 29% 27% 28% 23% 28% 18% 27% 19% 20% 21% 24% 22% 25% 28% 29% 25% 24% 22%

 Not Sure 8% 7% 10% 9% 7% 7% 10% 7% 10% 7% 9% 14% 6% 10% 9% 11% 10% 8% 9% 7% 9% 6% 7% 7% 13% 6% 8% 6% 9% 9% 7% 9%

 Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

 Composition of Adults 100% 64% 36% 49% 51% 31% 26% 26% 18% 37% 63% 4% 33% 25% 34% 5% 28% 72% 66% 34% 65% 12% 15% 8% 19% 30% 31% 21% 18% 21% 38% 23%
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All Own Rent M F 18|34 35|49 50|64 65+ <38 38+ Gen Z Mill Gen X Boom Silent 1 2+ 0 1+ White Black Lat/Hsp Asn/O <$25K $25K...  $50K… >$90K NE MW S W

 Agree 53% 57% 47% 55% 52% 56% 52% 51% 52% 56% 51% 50% 57% 50% 51% 56% 48% 55% 51% 57% 50% 57% 57% 66% 48% 51% 57% 56% 52% 51% 53% 56%

 Disagree 31% 28% 36% 30% 31% 28% 31% 34% 31% 28% 32% 26% 29% 32% 33% 23% 33% 30% 32% 28% 33% 29% 29% 18% 31% 33% 28% 31% 30% 31% 31% 29%

 Not Sure 16% 16% 17% 15% 17% 16% 17% 15% 18% 15% 17% 24% 15% 18% 16% 21% 20% 15% 17% 15% 17% 14% 14% 16% 22% 17% 15% 13% 18% 17% 16% 15%

 Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

 Composition of Adults 100% 64% 36% 49% 51% 31% 26% 26% 18% 37% 63% 4% 33% 25% 34% 5% 28% 72% 66% 34% 65% 12% 15% 8% 19% 30% 31% 21% 18% 21% 38% 23%
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All Own Rent M F 18|34 35|49 50|64 65+ <38 38+ Gen Z Mill Gen X Boom Silent 1 2+ 0 1+ White Black Lat/Hsp Asn/O <$25K $25K...  $50K… >$90K NE MW S W

 Yes 32% 32% 31% 35% 30% 39% 34% 26% 25% 40% 27% 37% 40% 31% 25% 20% 29% 33% 30% 36% 30% 32% 34% 44% 26% 29% 34% 39% 32% 33% 29% 36%

 No 56% 56% 56% 52% 60% 50% 50% 64% 62% 50% 59% 46% 50% 53% 63% 68% 59% 55% 57% 53% 57% 58% 55% 41% 57% 57% 56% 52% 55% 54% 58% 53%

 Not Sure 12% 12% 12% 14% 11% 10% 15% 10% 13% 10% 13% 17% 9% 16% 12% 11% 13% 12% 13% 10% 12% 10% 11% 15% 16% 14% 10% 9% 13% 12% 12% 11%

 Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

 Composition of Adults 100% 64% 36% 49% 51% 31% 26% 26% 18% 37% 63% 4% 33% 25% 34% 5% 28% 72% 66% 34% 65% 12% 15% 8% 19% 30% 31% 21% 18% 21% 38% 23%
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All Own Rent M F 18|34 35|49 50|64 65+ <38 38+ Gen Z Mill Gen X Boom Silent 1 2+ 0 1+ White Black Lat/Hsp Asn/O <$25K $25K...  $50K… >$90K NE MW S W

 Much Harder To Afford My Home 4% 4% 0% 4% 3% 6% 5% 2% 2% 6% 3% 22% 5% 4% 2% 1% 4% 4% 3% 5% 3% 4% 7% 7% 8% 3% 2% 5% 6% 3% 3% 4%

 Somewhat Harder To Afford My Home 13% 13% 0% 14% 11% 18% 13% 11% 10% 18% 11% 16% 18% 12% 10% 13% 12% 13% 12% 14% 11% 13% 20% 17% 10% 12% 14% 14% 17% 12% 9% 16%

 Somewhat Easier To Afford My Home 15% 15% 0% 20% 10% 19% 14% 16% 11% 19% 14% 19% 19% 14% 14% 10% 11% 16% 13% 19% 16% 9% 13% 17% 11% 11% 17% 19% 13% 15% 16% 16%

 Much Easier To Afford My Home 5% 5% 0% 5% 5% 6% 5% 5% 4% 5% 5% 3% 6% 5% 5% 5% 5% 5% 5% 5% 5% 7% 4% 3% 5% 6% 5% 4% 4% 5% 6% 3%

 No More Or Less Difficult 35% 35% 0% 33% 37% 17% 32% 38% 48% 19% 40% 8% 20% 34% 43% 47% 38% 34% 39% 27% 37% 30% 26% 33% 30% 34% 33% 39% 33% 34% 38% 31%

 Not Sure 29% 29% 0% 24% 34% 34% 30% 27% 25% 32% 28% 32% 32% 31% 26% 25% 32% 28% 28% 31% 29% 37% 29% 23% 37% 35% 28% 20% 27% 30% 29% 29%

 Total 100% 100% 0% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

 Composition of Homeowners 100% 100% 0% 48% 52% 20% 26% 31% 23% 26% 74% 2% 24% 26% 43% 6% 22% 78% 66% 34% 72% 8% 12% 8% 10% 28% 36% 27% 18% 23% 37% 22%

Kids/HH Race/Ethnicity Income Region

Race/Ethnicity Income Region

Significant changes were made to the tax code in late 2017. Will these changes make it ... ?

 1916 Homeowners 
Tenure Gender Age Generations Adults/HH

Region

What about social status: Is owning a home necessary to be a respected member of society?

 3000 Adults 
Tenure Gender Age Generations Adults/HH Kids/HH

Age Generations Adults/HH Kids/HH Race/Ethnicity Income

Adults/HH Kids/HH Race/Ethnicity Income Region

Some say that owning a home is necessary to live "the good life" and fulfill "the American dream." Do you agree or disagree?

 3000 Adults 
Tenure Gender

Race/Ethnicity Income Region

What would you say provides a person more freedom?

 3000 Adults 
Tenure Gender Age Generations

Region

Buying a home is ... 

 3000 Adults 
Tenure Gender Age Generations Adults/HH Kids/HH

Age Generations Adults/HH Kids/HH Race/Ethnicity Income

Think about people where you live who just bought a home. Ten years from now, they will be ... 

 3000 Adults 
Tenure Gender
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